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Felhívjuk tisztelt Érdeklődőink, Megrendelőink figyelmét, hogy a galériaépítés, galériaágy (vagy
egyéb termék) megrendelése, vagy azzal kapcsolatos ügyintézés, árajánlat-kérés céljából
megadott adatokat, személyes információkat a Cyrrus Bt nem adja ki harmadik fél
részére*  sem üzleti, sem egyéb céllal, kivéve, ha megrendelő a szerződésben
szereplő kötelezettségeit (határidőre történő fizetés) nem teljesíti, így a Cyrrus Bt a szerződést
és egyéb okiratokat ügyvéd, illetve behajtó részére továbbítja. Továbbá a megadott adatokat
nem használjuk reklám, vagy egyéb kéretlen, illetve témához nem kapcsolódó levelek
küldésére.

Külső hirdető cégeket is használunk hirdetéseink megjelenítésére, amikor meglátogatja
webhelyünket. Ezek a cégek felhasználhatnak egyes adatokat (nem használhatják fel azonban
nevét, e-mail címét vagy telefonszámát) ezen vagy más webhelyen végzett látogatásáról,
annak érdekében, hogy megfelelő (és Önt érdeklő) hirdetéseket biztosíthassanak. Ha további
tájékoztatást szeretne kapni erről a gyakorlatról, és annak lehetőségéről, hogy a vállalatok ne
használhassák fel az információkat, kérjük, kattintson ide . 

    -  A Google, mint külső szállító cookie-kat használ hirdetések megjelenítésére az Ön
webhelyén. 
    -  A Google által használt DART cookie lehetővé teszi, hogy a felhasználók számára a
hirdetéseket az Ön webhelyén és az internet egyéb helyein végzett látogatásaik alapján
jelenítse meg. 
    -  A felhasználók kikapcsolhatják a DART cookie használatát a Google hirdetésekre és
tartalmi hálózatra vonatkozó adatvédelmi irányelvek
felkeresésével.

Előzetes árajánlat-kérés esetén:Az online árajánlatkéréskor megadott adatok szerint kalkulált
árajánlatot általában e-mailben küldjük el; az e-mail címet külön adatbázisban nem tároljuk,  a
továbbiakban csak nagyon kivételes esetekben használjuk (például a megadott árajánlatot
módosító akció vagy áremelés esetén).
Amennyiben más adatot, például telefonszámot is megadott, azon csak ritka esetben vesszük
fel a kapcsolatot, ilyen lehet például, ha a megadott e-mail cím hibás, esetleg rögtön
felmérés-kérést is jelzett, illetve  jelezte az árajánlat, felmérés, vagy kivitelezés sürgősségét.
Felmérés-kérés esetén:A megadott adatokat kizárólag a felmérés időpontjának egyeztetése

céljából, illetve a felmérés lebonyolítása végett használjuk. A felmérést követően csak akkor
vesszük fel a kapcsolatot Érdeklődőnkkel (általában telefonon), ha a tervezett kivitelezés
kapcsán szeretnénk informálni, például a kérdéses időpontok beteltéről, vagy áremelésről,
esetleg a megadott árakat módosító akcióról (illetve annak végéről). M
egrendelés esetén:
A megadott adatokat bizalmasan kezeljük!  Az adatokat kizárólag a szerződéskötéshez,
számlázáshoz, illetve a kivitelezés (és fizetés) lebonyolításához használjuk. A visszaküldött
szerződésben, vagy egyéb módon megadott adatokat kizárólag olyan esetben továbbítjuk
(ügyvéd vagy behajtó cég felé), amennyiben a kifizetés nem történik meg a szerződésben
meghatározott időpontig. Az adatokat (megrendelés ideje, munkacím) a garancia biztosítása
végett etároljuk. Ismételt felhasználásukra csak abban az esetben kerül sor, amennyiben
Megrendelőnk a későbbiekben kéri (korábbi munka kapcsán van kérdése, vagy régebbi
számla-másolat elküldéséhez), illetve azonos névről a későbbiekben ismételten megrendelés
történik.
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A munkát követően Megrendelőnket nem keressük fel,  telefonon csak indokolt esetben
keressük , levelet a megadott címre csak rendkívüli esetben küldünk (eddig ilyenre még nem
volt példa).
Regisztráció
Weblapunk használatához lehetőség van az oldalon történő regisztrációra. Ez a lehetőség a
weboldalon több funkció használatát is megkönnyíti, míg egyes lehetőségekhez (apróhirdetés
feladása, webáruházban történő rendelés, stb.) szükséges is. A regisztráció automatikusan
(általunk való manuális beavatkozás nélkül) történik. A regisztrációt követően annak tulajdonosa
bármikor megváltoztathatja adatait. A regisztrációkor megadott e-mail címre nem küldünk
semmilyen hírlevelet, egyéb tájékoztatást pedig csak indokolt esetben (eddig ilyenre még nem
került sor). 
Hírlevél
Weboldalunkon lehetőség van feliratkozni időszakos (nem rendszeresen küldött) hírlevelünkre.
Ez a feliratkozás csak az e-mail cím tulajdonosának (használójának) visszaigazoló
megerősítésével lehetséges. A feliratkozás automatikusan (általunk való manuális beavatkozás
nélkül) történik. A feliratkozást követően az e-mail cím tulajdonosa bármikor törölheti magát a
hírlevélről. 
Számlázási adatok tárolása
Megrendelést (webáruházunkon keresztül, helyszíni felmérést követően, vagy bármilyen egyéb
módon) követően a számlázási adatokat a számviteli törvényben foglaltaknak megfelelően
cégünk bizonyos ideig tárolni köteles, így ezeket még a megrendelő kifejezett kérésére sem áll
módunkban törölni. (Természetesen ezeket az adatokat is bizalmasan kezeljük, és nem adjuk ki
illetéktelen fél részére.) 
*A számlázási adatokat csak az arra illetékes személyek vagy hatóságok felé (könyvelő, APEH)
továbbítjuk!   
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